



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΡΓΟΛΗΠΤΩΝ ΔΗΜ. ΕΡΓΩΝ
ASSOCIATION PANHELLENIQUE DES INGENIEURS DIPLOMÉS ENTREPRENEURS DE TRAVAUX PUBLICS

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
MEMBRE DE LA FÉDÉRATION DE L'INDUSTRIE EUROPÉENNE DE LA CONSTRUCTION (F.I.E.C.)

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΩΝ
MEMBER OF THE EUROPEAN INTERNATIONAL CONTRACTORS (E.I.C.)

Αθήνα, 18 Ιουνίου 2013

Αριθ. Πρωτ.1708

Προς

**Τον Πρόεδρο και τα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής
Μηχανικών και Εργοληπτών Δημοσίων Έργων**

Κοινοποίηση:

Πρόεδρο και μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου
της Τραπέζης Αττικής

Κύριοι,

Είμαστε αποδέκτες διαμαρτυριών μελών μας για θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων σας και ζητούμε την άμεση επίλυσή τους προς όφελος των συναδέλφων-ασφαλισμένων στο Ταμείο μας.

Συγκεκριμένα διαπιστώνουμε ότι το ΤΣΜΕΔΕ, προκειμένου να εκδώσει εγγυητικές επιστολές καλής εκτέλεσης, δεν δέχεται τις εγγυητικές επιστολές, που εκδίδονται από την Τράπεζα Αττικής με ισόποση δέσμευση χρημάτων για την κάλυψη απαιτήσεων αντεγγυήσεων.

Το γεγονός αυτό δημιουργεί έντονη δυσαρέσκεια στους ασφαλισμένους του Ταμείου μας, που τυχάνουν ταυτόχρονα και πελάτες της Τραπέζης Αττικής, της οποίας ο βασικός μέτοχος είναι το ΤΣΜΕΔΕ. Τη στιγμή που η Τράπεζα Αττικής έχει ανάγκη τη βοήθεια όλων των συναδέλφων για να ανταπεξέλθει στις δύσκολες απαιτήσεις των καιρών, δεν είναι δυνατόν το ίδιο το Ταμείο να την απαξιώνει και να ωθεί τους πελάτες της- μέλη του ΤΣΜΕΔΕ στην επιλογή διαφορετικού χρηματοπιστωτικού ιδρύματος για την τοποθέτηση των χρημάτων τους και την υλοποίηση των απαιτήσεων που αφορούν την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.

Αντιλαμβάνεστε εύκολα ότι η συμπεριφορά αυτή επιφέρει άμεση ζημία στην Τράπεζα Αττικής, έμμεση ζημία στο Ταμείο μας και πρόσθετη ταλαιπωρία και αγανάκτηση στα μέλη μας.

Για το λόγο αυτό και έχοντας επίγνωση της σοβαρότητας του προπεριγραφέντος θέματος, ζητούμε την εξεύρεση ικανοποιητικής λύσεως πάντα στα πλαίσια του Νόμου και των αποφάσεων της Νομισματικής Επιτροπής της Τραπέζης της Ελλάδος. Εν αναμονή θετικής εξέλιξης επί του αιτήματός μας, είμαστε στη διάθεσή σας για οιαδήποτε διευκρίνιση.

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ,

Ο Αντιπρόεδρος
ΜΙΧΑΗΛ Δ. ΔΑΚΤΥΛΙΔΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ